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Wyjasnienie specyfikacji istotnych warunkow zamowienia
dotyczy postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego na zadanie pn. ,,Zaciagniecie
kredytu dlugoterminowego na finansowanie zadan inwestycyjnych, tj.: przebudowa
pomieszczen Brzeskiego Centrum Medycznego w Brzegu na Szpitalny Oddzial Ratunkowy
oraz Wykorzystanie energii stonecznej przy modernizacji budynkéw Brzeskiego Centrum
Medycznego w Brzegu”.

W zwigzku z prosbg o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkow
zamowienia w przedmiotowym postepowaniu, dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamdéwien publicznych (tekst jedn. Dz. U. 2007, Nr 223,
poz. 1655 z pézn. zm.) wyjasniam, co nastgpuje:

Pytanie nr 1:
Prosz¢ o okreslenie jakie daty uruchomienia kredytu i jakie warto$ci transz kredytu przyja¢ do
wyliczenia ceny?
Odpowiedz:
Do wyliczenia ceny oferty nalezy przyjaé nastgpujace przewidywane terminy uruchomienia
transz i ich wysokosci, tj.
01.06.2010r. kwota 5.102.407zt.
29.10.2010r. kwota 4.927.000zt.
Tres¢ powyzszej odpowiedzi nie jest wigzaca dla Zamawiajacego, poniewaz stuzy wylacznie
do wyliczenia ceny oferty i do ich por6wnania, bowiem Zamawiajacy nie jest w stanie podad
doktadnych kwot i termindw uruchomienia transz, w zwiazku z tym, iz nie sa jeszcze
wylonieni Wykonawcy na realizacje tych zadan.

Ponadto Zamawiajqcy przypomina, iz zastrzega sobie prawo niewykorzystania calej
kwoty kredytu. Za niewykorzystanie kredytu w petnej wysokoSci Zamawiajqcy nie bedzie
ponosit zadnych oplat.

Pytanie nr 2:

W celu wyliczenia oferty cenowej, niezbedne jest okreSlenie wysokosci stopy redyskonta
weksli. W zwiazku z tym prosimy o podanie z jakiej daty przyjaé wysokos$¢ stopy redyskonta
weksli do wyliczen lub w jakiej wysokosci?

Odpowiedz:

Dla potrzeb oceny ofert i wyltonienia najlepszej oferty, Zamawiajacy informuje, iz nalezy
przyjaé stope redyskonta weksli NBP z dnia ogloszenia zamowienia, tj. z dnia 22.02.2010r.
ktoéra wynosi 3,75% w stosunku rocznym.

Pytanie nr 3:

Czy przed podpisaniem umowy kredytowej przedstawiona zostanie opinia RIO w sprawie
mozliwosci splaty wnioskowanego kredytu?

Odpowiedz: Tak

Zamawiajacy przypomina, iz przekazane Wykonawcom odpowiedzi na pytania stanowig
integralng cz¢$¢ specyfikacji istotnych warunkéw zamdéwienia i wigza Wykonawcow.

Zwazywszy, ze uwzglednienie powyzszych wyjasnien w tresci przygotowywanych przez
Panstwa ofert nie wymaga dodatkowego czasu, termin sktadania ofert, tj. dnia 06.04.2010r..
do godz. 09.00 nie ulega zmianie.




